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Algunas recomendaciones al momento de enviarme imágenes de sus obras.

Con anticipación les agradezco tener en cuenta las siguientes recomendaciones antes de hacer fotos y de hacérmelas llegar. 

Las fotos deben ser tomadas con una cámara digital regulada de tal manera que produzca imágenes de aproximadamente 2 a 3 MB.

Se debe evitar los reflejos, por lo tanto no se debe tomar fotos con flash, mejor con una buena luz natural (de día) ya sea al interior o al exterior (mejor), con la obra orientada hacia el norte. Tomar la obra lo más cerca posible sin que se deforme. Si es un lienzo, intente obtener en la medida de lo posible algunos detalles de la textura. 
Tome varias fotos de cada obra y envíeme las dos o tres mejores de cada obra. 
Con el fin de enviarme las obras, por favor hágame llegar clickeando en « Contacto » un mensaje mencionando su dirección e-mail exacta y le enviaré a la brevedad una dirección e-mail a la cual hacer llegar las fotos. No se debería ir más allá de los 5 a 6 MB por mensaje para evitar problemas con los servidores Internet (pero se puede enviar varios mensajes de 5 o 6 MB). 

Cada mensaje deberá contener el título de la obra considerada (marcado atrás si es un lienzo), su formato y el año de realización (si figura atrás). Si esta fecha no existe, el año aproximado de adquisición podría constituir un dato interesante.

Al momento de enviarme las imágenes, les estaría muy agradecido darme con toda discreción sus datos más precisos con el fin de mantener el contacto en el futuro y permitir la localización de las obras (en el caso, por ejemplo, que usted aceptaría prestarlas para una eventual retrospectiva). 
A su disposición en «Contacto» para toda información adicional.

Muchas gracias por su colaboración al enriquecer el sitio oficial de Lucienne Verag.
